

工行丽水分行

成功突破电子交易平台远期结汇业务

近期,工行丽水分行成功为辖内某优质企业开通金融市场电子交易平台,并协助企业顺利完成远期结汇业务。该业务既满足了企业的便利化需求,又为推动外汇衍生业务拓宽了新渠道,对深化银企合作关系起到了积极作用。

电子交易平台是为企业客户提供汇率类和商品类产品报价,支持在线交易的专业线上交易平台,与传统企业网银相比,电子交易平台与总行直连,报价刷新频率更高效,衍生交易模式更多样。通过该平台,客户可以根

据自身实际需求,把握最佳的交易时机,选择最优的交易模式,同时提高业务办理效率。

该行在上下联动走访企业过程中了解到,企业位于乡镇,办理外汇衍生业务需前往城区支行,多有不便,且企业对商品交易兴趣浓厚,于是在第一时间向企业推介了电子交易平台。随后,通过学习研究电子交易平台指导资料,理清了办理流程和操作步骤。支行客户经理及时跟进客户协议签署,并协调完成各项参数设置、额度审

批等前期准备工作。市分行国际业务专人对接企业操作人员,了解分析客户交易需求,为客户讲解不同交易模式的区别,及时解决业务办理过程中出现的系统疑难,指导企业顺利完成首笔远期结汇尝试,为后续深化业务合作奠定了基础。

下一步,该行将结合电子交易平台的渠道优势及特点,持续推进产品落地,进一步为外贸企业提供优质金融服务。

文/陈琳洁

建行景宁支行 借助“善融商务”平台 助农扶贫

建行景宁支行为了让景宁梧桐乡同兴村的农产品真正走出大山,走进都市,用大数据理念,借助善融商务平台,打通生产者与消费者的信息阻隔。

该行面对生产者与消费者之间的信息阻隔,造成产与销难以实现对接的现实,先后在善融商务平台举办建行助农扶贫龙支付一元购山珍、善融商务平台优惠购大米等活动。平台一上线,结对的同兴村的产品便被一抢而空。有了这几次实践,也为其他县上架当地特色农产品提供了参考借鉴。截至2021年6月底,该行累计为村集体净增收入67695元。

建行开发的电商平台,打开了同兴村农副产品的销路,破解了乡村发展的困境,更激起村民干事创业的热情。敲开了山货到城市餐桌的大门,更激活了这些沉睡农副产品的活力。

文/吴丽

打造绿色供应链生态圈

中信银行举办光伏行业研讨会

日前,中信银行在陕西西安举办绿色成就伙伴光伏行业研讨会。本次活动由中信银行协同中信证券、中信建投举办,首次携手中信银行总行级战略客户隆基股份的主要供应商走进企业开展产学研活动。会上,多方共同探讨由服务核心企业扩展延伸至全产业链的精准服务供应链模式,共谋共商围绕核心企业生态圈的综合金融服务方案,力促供应链完整稳定,促进绿色经济良性循环。

在碳达峰、碳中和目标提出后,我国经济与社会发展加速绿色转型,产业结构调整、能源结构变革、能源版图重塑,光伏产业作为新能源主力军发展迅猛。中信银行作为国有控股的

商业银行,紧跟党和国家的重大战略部署,坚守服务实体经济的初心,秉持以金融服务支持绿色发展的理念,积极布局绿色金融。

中信银行与隆基股份围绕隆基全产业链金融需求开展深入交流,共同见证了中信银行西安分行、乌鲁木齐分行、西宁分行、大连分行、南京分行分别与隆基股份供应商杨凌美畅、新特能源、亚洲硅业、连城数控、亚玛顿战略合作签约。

中信银行总行相关部门及17家分行负责人与中信证券、中信建投充分交流光伏行业发展趋势及业务机遇,围绕股权链、产业链、投资链,深挖行业痛点难点,推出了《中信银行光伏行

业综合金融服务方案》。会上,中信银行总分行服务隆基股份上下游企业的10家党支部共同签署了《党建联建共建倡议书》,旨在以党建联建为动力,提升业务与党建深度融合。

下一步,中信银行将持续践行国家战略方针,落实中信集团及中信银行党委部署,充分发挥党建+业务双促进引领作用,打造中信银行绿色金融产品体系,以走进隆基活动为起点,探索制定重点行业解决方案,持续开展走进行业龙头系列活动,提升全行对重点行业全产业链的理解与认识,围绕核心企业生态圈,实现链式获客,全力助推绿色发展。

河南安阳、江西萍乡 考察组赴丽考察调研 浙丽保

近日,河南省安阳市政府、江西省萍乡市医保局两个考察组赴丽水专题调研学习浙丽保先进经验。

调研组先后走访了市医保局及人保财险丽水市分公司,从筹备情况、筹资机制、保障方案、运营情况等方面,深入了解浙丽保产品内容、项目运营模式及政保合作方式,并对丽水公司大力创新全民健康医疗保险、积极对接各地政府部门等工作给予高度评价,肯定了人保公司在浙丽保项目上对提高群众的幸福感和满意度所做的贡献。



稠州银行庆元支行 成功堵截一起电信诈骗案件

2021年7月14日15:30左右,一位60多岁的吴姓客户前往稠州银行庆元支行柜台,要求将原定期10万元进行提前支取并进行汇款。大堂经理按例询问客户是否了解收款人信息,客户说是借给在北京开超市的老朋友周转,不会是诈骗。但是大堂经理询问得知没有借条也没有打电话,微信上说转账,大堂经理意识到可能是诈骗,便进一步与客户了解具体情况。

据了解,该客户在微信上加入了多个投资理财群,其中一名理财经理让其投资,并承诺每天会返回本金的5%,20天左右返还全部投资款,过几天就投不进去了。大堂经理一听就是典型的高收益投资理财诈骗,马上劝导客户千万不要盲目投资,同时联系客户经理共同开展劝阻。但是客户不听劝阻执意要取款投资,并且让银行工

作人员不要告知其家属。大堂经理只好拨打庆元县濠洲派出所反诈宣传联系人电话,请求民警帮忙劝阻。警方第一时间赶到稠州银行大厅与银行员工一起劝阻客户,直至16:20左右劝阻成功。在离开网点前,客户感谢银行工作人员和民警认真负责的工作态度,帮助其挽回10万元经济损失。

长久以来,稠州银行丽水分行积极落实反诈工作,柜面在办理汇款时除了要做到四必问外,发现其它异常做到高度警惕。在本次的案例里,客户原存在该行的是定期产品,利率比现在同档存款利率高,但是客户要求提前支取且不在乎利息损失。客户又声称是借钱给老朋友周转,但朋友并未提供借条也未进行电话联系。稠州银行丽水分行工作人员保持高度警惕与耐心,及时联系民警成功劝阻客户。

房抵e贷
动动手指,让你的房产活起来

贷款年利率低至**3.8%**
单笔最高额度**500万元**

房抵e贷-经营是中国农业银行面向个体工商户或小微企业主推出的数字化房产抵押个人经营贷款产品。

贷款对象可提供本人或其他自然人名下合法、有效、足值的商品住房作为贷款抵押担保的个私业主。

产品特色抵押房产、在线申请,预估市值、借款方便,长期限、利率优惠,自助循环、还款灵活。贷款额度最高500万元,最长期限可达10年,可按月还息,最长5年内不用还本,免评估费,免抵押登记费。登录农行掌银APP,点击“房抵e贷”即可在线申请。

要贷款 找农行



详情请咨询丽水农行各网点